

2018年8月20日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期一 戊戌年七月初十 国内统一刊号 CN41—0049 总第8159期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

倾心察民生 躬身问灾情

——刘继标赴扶沟太康察看除涝救灾工作

记者 王泉林

周口遭遇特大暴雨大风天气，多地出现灾情。损失有多大，群众可安全？灾情牵动着市委书记刘继标的心。8月19日，刘继标到扶沟、太康等地察看受灾和生产自救情况。

在扶沟县，刘继标先后来到大新镇郑桥行政村、吕潭乡官营行政村，走进积水严重的农田，详细察看作物受灾情况。农田受灾面积有多大，作物倒伏比例是多少？刘继标仔细向闻讯起来的基层干部了解情况。得知受大暴雨大风天气影响，大新镇、吕潭乡大部分农田可能减产后，刘继标立即要求当地干部积极组织群众开展生产自救，尽快消除涝点。群众生活怎么样，有没有房屋倒塌

现象发生？刘继标对群众安全非常关心。了解到该县没有出现安全问题后，他叮嘱扶沟干部，一定要进行深入细致排查，确保群众安全。

太康县常营镇老官王行政村的农田里，部分玉米因大风倒伏，积水已经排出。刘继标走进农田，俯身捡起一棵折断的玉米，剥开外皮，察看玉米生长情况。刘继标从常营镇党委书记李新生口中得知，该镇在雨前积极谋划，对排水沟渠进行疏通，同时调集农业机械，随时对排水出现问题的沟渠进行处理，及时排除了内涝，全力把农作物受灾程度降到最低。

在311国道上，刘继标遇见太康县

委书记王国玺正下乡察看灾情。得知太康县已于前一天晚上召开会议，布置了防洪救灾工作，目前全县农田积水排水通畅，敬老院、学校等人员密集场所安全有序，存在安全隐患的危房户已经得到妥善安置，没有接到一个重大险情报告，刘继标点头称赞。

刘继标指出，面对严重的自然灾害，必须确保人民群众生命财产安全。对于住房存在安全隐患的群众，要认真开展排查，做到乡不漏村、村不漏户、户不漏房，发现问题立即组织群众转移。要及时开展好除涝防灾行动，加快疏通沟渠，积极利用坑塘储水蓄水，及时排空农田积水，并大力开展防溺水宣传教育，坚决防止青少年因在沟渠坑塘游泳玩要导致溺水事件发生。要积极发动群众开展生产自救，对即将成熟的作物及时组织抢收，对条件允许的地块适时进行补栽补种，力争将损失降到最低限度。要积极对学校、敬老院、仓储场所、设施农业等进行细致排查，并全力做好灾后防疫工作，确保不发生重大险情、疫情。各级干部要坚守工作岗位，切实负起责任，一旦出现险情，积极进行排除。气象部门要加强对重大自然灾害的预警、预告，加强分析研判，做好信息发布。电力、通信部门要积极对损毁线路进行抢修，确保人民群众生活正常有序。②3

习近平在中央军委党的建设会议上强调

全面加强新时代我军党的领导和党的建设工作 为开创强军事业新局面提供坚强政治保证

新华社北京8月19日电（记者梅世伟）中央军委党的建设会议17日至19日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调，全面加强新时代我军党的领导和党的建设工作，是推

进党的建设新的伟大工程的必然要求，是推进强国强军的必然要求。全军要全面贯彻新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，深入贯彻新时代党的强军思想，落实新时代党的建设总要求，落实新时代党的组织路线，坚持党对军

队绝对领导，坚持全面从严治党，坚持聚焦备战打仗，全面提高我军加强党的领导和党的建设工作质量，为实现党在新时代的强军目标、完成好新时代军队使命任务提供坚强政治保证。

（下转第七版）

丁福浩强调

全力做好防汛救灾工作 确保人民群众生命财产安全

本报讯（记者李凤霞李莉）受台风“温比亚”影响，我市遭遇特大暴雨袭击，导致中心城区和部分乡镇出现严重内涝。汛情就是命令。8月18日晚至19日上午，市长丁福浩，市委常委、常务副市长吉建军，副市长洪利民，带领我市有关部门负责人，连续到太康县、中心城区察看汛情，并召开市防汛抗旱指挥部成员单位会议，对全市防汛排涝救灾工作作出安排。

18日深夜，丁福浩登上太康县涡河大桥察看水情变化，询问巡查值守情况，叮嘱该县要严阵以待、严防死守，确保河道行洪安全。在全市降水量最大的太康县转楼乡，丁福浩到受灾转移群众临时居住地看望受灾群众，详细了解他们的食宿安排情况，叮嘱基层干部要尽全力做好后勤保障和卫生防疫工作。

19日一早，丁福浩到中心城区七一路、八一大道、文昌大道、建新路、朝阳路等路段，察看道路积水情况，要求相关部门进一步强化责任担当，强化排涝措施，全面梳理城市水系、管网分布情况，系统实施积水点改造，解决老城区道路积水问题，确保群众出行畅通。要统筹做好新修道路雨污管网规划建设，防止出现新的积水问题。

在随后召开的市防汛抗旱指挥部成员单位会议上，市气象局、市水利局、东新区等单位人员，分别汇报防汛应急预案落实工作。

丁福浩指出，省委、省政府领导高度重视周口汛情，对防灾救灾工作提出明确要求。各级领导干部要全面落实省委、省政府及市委的部署和要求，思想上高度重视，行动上迅速有力，严格落实防汛措施，组织好救灾工作，千方百计把灾害损失降到最低最小。

丁福浩强调，要始终把人民群众生命财产安全放在首位，迅速排查整改安全隐患，切实做好危险地带群众的搬迁撤离工作，确保人民群众生命财产安全。要做好灾后重建，加强对损毁水利工程、交通设施、房屋的排查和修缮，组织群众开展生产自救，最大限度减轻灾害损失。要认真做好灾情核报工作，坚持实事求是，如实报送水情和灾情。要强化灾后卫生防疫工作，加强疫情监测和防控，确保大灾之后无大疫。要做好城市防洪，抓好隐患排查，精心疏导交通，尽快排净积水，保障车辆行人安全。市防汛抗旱指挥部牵头负责，水利、民政、农业、气象等部门密切协作，严格执行防汛带班值班制度，密切关注雨情变化，有力有序有效做好各项工作。

丁福浩最后说，面对灾情，广大基层干部冲锋在前、战斗在前，始终坚守在防汛救灾第一线，充分展现了关键时刻靠得住、危难面前敢担当的良好精神风貌。各级党委、政府要切实关心基层一线干部的生活，让他们时刻感受到组织温暖，以更加昂扬的斗志投入到防汛救灾工作中。

吉建军、洪利民分别对防汛救灾工作作出具体安排。②3

上半年全市经济运行情况：

总体平稳 稳中向好

本报讯（记者李凤霞）上半年，我市紧紧围绕“三高三优”工作目标，坚持以新发展理念为引领，围绕动能做文章，着力改造提升传统产业，培育壮大新兴产业，有效扩大需求，全市经济呈现了总体平稳、稳中向好的运行态势。

工业经济平稳运行。上半年，全市规模以上工业增加值同比增长7.7%，与全省平均增速持平，居全省第10位。1月至7月，全市规模以上工业企业用电量26.1亿千瓦时，同比增长11.6%；完成工业增值税13.4亿元，同比增长51.3%，高于全省平均增速36.3个百分点，增速居全省第2位。

企业效益稳定增长。截至6月底，全市规模以上工业企业主营业务收入1859.3亿元，同比增长7.4%，居全省第13位；累计实现利润181.1亿元，同比增长6.3%，增速居全省第11位。

支柱行业总体平稳。上半年，全市32个行业中，有28个行业保持增长。在三大支柱行业中，农副食品加工业增加值同比增长10.6%，食品制造业同比增长1.3%，酒、饮料制造业同比增长1.4%；纺织业同比增长4.7%，服装服饰业同比增长19.2%；化学制品业同比增长2.8%，医药制造业同比增长14.8%。②3

长7.6%，塑料制品业同比增长9.8%。

“双30”企业运营正常。全市“双30”企业实现主营业务收入182.9亿元，同比增长10%，其中30家重点企业实现收入139.6亿元，同比增长10.8%；30家高成长企业实现收入43.3亿元，同比增长7.6%。

重点项目进展顺利。上半年，全市工业固定资产投资同比增长11.4%，高于全省平均增速11.9个百分点，居全省第4位。

“六大集群”平稳增长。上半年，我市六大产业实现主营业务收入1644.4亿元，同比增长6.9%，占全市规模以上工业总量的88.4%；实现利润160.5亿元，同比增长5.9%，占全市规模以上工业总量的88.6%。

外贸发展态势良好。上半年，全市外贸进出口累计完成43.7亿元，同比增长23.3%，高于全省21.2个百分点，完成省定目标任务的55.1%，高于序时进度5.1个百分点，增幅在全省排名第5位，在黄淮四市排第1位，其中出口完成额35.47亿元，同比增长37.5%，高于全省30.3个百分点，增幅在全省排第6位，在黄淮四市排第2位；进口累计完成8.23亿元，同比下降14.8%。②3



河南省农村信用社
中原银行
小微贷事业部——上门服务、利率低、放款快！
贷款产品主要有：商户贷款（商贷通）、工作人员贷款（公职贷）、自然人贷款（全家福）。
622688-8888 8888 8888
贝才富热线：张经理 15516765217
郭经理 15670843339 郭经理 13213311599
UnionPay 银联

中国银行爱驾汽车卡，私家车免费办，ETC免费送，高速收费站快速通过。
中国银行爱家分期，期限1年~3年，最高授信30万元，详询中国银行各网点。
广告

距河南省第十三届运动会开幕
还有23天
河南省第十三届运动会组委会
2018·河南
广告